тест :
1. Основным структурным элементом электронных таблиц является:

a) адрес

б) ячейка

в) рабочая книга

г) строка

д) столбец

2. В ячейке А1 размещено значение скорости V, а в ячейке В1 – значение пройденного пути S. Какая формула должна быть внесена в ячейку С1 для вычисления количества времени t по формуле (t=S/V)?

a) I=U/R

б) C1=A1/B1

в) =U/R

г) С1=A1/B1

д) =В1/A1

3. Программа Microsoft Excel –предназначена для работы с:

а) текстовыми документами 

б) графическими файлами

в) файлами и папками

г) презентациями.

д) электронными таблицами

4. В электронных таблицах выделен диапазон ячеек А2:В6. Сколько ячеек входит в этот диапазон?

1) 3

2) 4

3) 10
4) 6

5) 12

5.Как обозначены строки на рабочем поле программы Exсel?

1) Точками.

2) Буквами.

3) Цифрами.

4) Рисунками.

5) Никак
6.Где отображается содержимое текущей ячейки?

1) В строке состояния

2) В левом верхнем углу под стандартной панелью инструментов

3) На горизонтальной линейке форматирования

4) В строке формул

5) Нигде не отображается

7.Как обозначены столбцы на рабочем поле программы Exсel?

1) Точками.

2) Буквами.

3) Цифрами.

4) Рисунками.

5) Никак

8.Что такое формула в Excel?

1) Это предложение, которое начинается со знака = и содержит в себе набор чисел и ссылок на числовые ячейки, соединенных знаками математических операций.

2) Это предложение, которое обязательно должно содержать функцию и константы.

3) Это предложение, которое начинается со знака = и обязательно содержит строку текста произвольной длины.

4) Математические знаки.

9.При построении диаграммы по представленному фрагменту электронной таблицы не учитывались ячейки:
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	А

	1
	10

	2
	4

	3
	15

	4
	5

	5
	8

	6
	5

	7
	7


1) A(1):A(7)

2) A(1), A(2), A( 3)


3) A(1), A(3)

4) A(2), A( 4)

5) A(6), A(7)

10.Что означает символ $ в записи имени ячейки $B2 ?

1) в адресе не будет меняться только номер столбца.

2) в адресе не будет изменяться только номер строки.

3) имя ячейки останется неизменным.

4) Это ссылка на диапазон ячеек, где начало диапазона строго зафиксировано и при копировании изменяться не будет.

5) этой ячейке присвоится произвольное имя
11.Как нужно записать формулу суммирования диапазона ячеек от b5 до b8?

1) =сумм(b5,b8)

2) =сумм(b5:b8)

3) =сумм(b5-b8)

4) =сумм(b5;b8)

5) =сумм(b5+b8)

